

К ОТКРЫТИЮ ГАСТРОЛЕЙ

Сахалинский драмтеатр

В июне во Владивостоке начинаются гастроли Сахалинского государственного драматического театра им. А. П. Чехова. С большим волнением ждет встречи с приморскими зрителями театр, который в этом году готовится отметить свой тридцатилетний юбилей.

260 премьер, 13 тысяч спектаклей, которые увидели около четырех миллионов зрителей, — вот главные «статистические итоги» этого тридцатилетия.

На всероссийских смотрах спектаклей в честь 50-летия Великого Октября и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив театра был удостоен дипломов первой степени.

Тридцатилетняя история театра складывается прежде всего из биографий людей, которые его создавали, работали и работают в нем. Много творческих сил отдал театру народный артист РСФСР Н. И. Уралов. В течение 10 лет возглавлял творческий коллектив заслуженный деятель искусств, лауреат премии им. К. С. Станиславского Б. Д. Воронов; длительное время работали в нашем театре заслуженный деятель искусств УССР Е. И. Сахаров, заслуженный деятель искусств РСФСР Г. А. Золотарев. Последние годы творческим руководителем коллектива является А. В. Иванов.

Театр воспитал целую плеяду интересных и самобытных актеров, которые целиком связали свою судьбу с Сахалином. Это ветераны сцены — заслуженные артисты РСФСР А. Е. Оськина, Р. С. Ренева, Н. Я. Коротьева, И. Я. Храпко, В. П. Новиков, артисты

Л. Е. Кротова, М. Ш. Хасанова, В. И. Терещенко, В. Д. Люляев, Е. П. Скитецкий. Ими создано немало разнообразных и интересных сценических образов.

Свои гастроли во Владивостоке мы открываем спектаклем «Я всегда улыбаюсь» по пьесе Я. Сегеля.

Русская классика представлена на гастрольной сцене спектаклем по пьесе Н. В. Гоголя «Жанитьба». Выпускник Ленинградского театрального института О. М. Власов этой постановкой дебютировал в театре как режиссер и как художник-оформитель.

Каковы нравственные принципы жизни современного человека? Этот вопрос ставит театр в спектаклях по пьесам А. Вампилова «Свидание в предместье» и «Провинциальные анекдоты». Тематически близок к этим постановкам и спектакль «Энергичные люди» по произведению лауреата Ленинской премии В. Шукшина. Эти три работы театра, посвященные современности, пользуются большим успехом у сахалинского зрителя.

Самым маленьким зрителям театр покажет две сказки: «Аленушкино счастье» Л. Устинова, истаревшую «Золушку» Т. Габбе и Е. Шварца.

После гастрелей во Владивостоке наш театр посетит Уссурийск, Находку, побывает в районах края.

В. ШАПОВАЛОВ,
директор Сахалинского
государственного драматического
театра им. А. П. Чехова.

БРАСНЕТ НАМЯ 26 МАЯ 1976
Владивосток